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Sehr geehrte Schulleiterin, sehr geehrter Schulleiter,
Mit dem § 41a der Gemeindeordnung in Baden-Württemberg wurde am 1.12.2015 festgelegt, dass Jugendliche in Entscheidungen die diese betreffen mit einbezogen werden müssen. Unter dem Slogan „Jugend Macht was! in Albstadt“ wurde bereits begonnen, dies noch verstärkter umzusetzen. 
Aktuelle Themen, die Jugendliche laut den Aussagen vom Jugendforum 2018 interessieren, sind das Freizeitangebot der Stadt Albstadt, die Busverbindungen, das Medienangebot der Schulen, Aufenthaltsräume an Schulen, um die Mittagspause gestalten zu können, und Vieles mehr.  
Um die Wünsche und Ideen der Jugendlichen konkret werden zu lassen, ist erneut ein Jugendforum mit externer Moderatorin geplant. Da Jugendbeteiligung jedoch nicht nur Thema der Kommune, sondern auch der Schulen ist, möchten wir dieses Forum gerne am Vormittag durchführen. Hierfür sind wir auf die Mitarbeit der Schulen angewiesen und hoffen erneut auf Ihre Unterstützung, indem Sie die Jugendlichen, welche sich für die Veranstaltung interessieren, für diese Zeit vom Unterricht freistellen!  

Zum Jugendforum am 23.09.2019 sind alle Schüler ab der 8. Klasse herzlich in die Festhalle nach Ebingen eingeladen. Wir möchten gerne um 8:00 Uhr beginnen und nach einer allgemeinen Begrüßungs- und Informationsrunde werden wir in Arbeitsgruppen einzelne Themen bearbeiten und konkrete Umsetzungsideen entwickeln. Um 12:00 Uhr sind die Bürgermeister, der Gemeinderat, die Stadtverwaltung und auch Sie herzlich eingeladen die Ideen präsentiert zu bekommen und mit den Jugendlichen ins Gespräch zu gehen. Offizielles Ende wird um 13:00 Uhr sein. 
Für die Veranstaltung möchten wir auch gerne Werbung betreiben. Wir haben letztes Jahr sehr gute Erfahrungen mit der Kreidespray-Aktion auf den Schulhöfen gemacht. Wir würden diese Art der Werbung daher gerne wiederholen. Durch den Regen wird diese innerhalb kürzester Zeit wieder ausgewaschen. Wir würden uns freuen, wenn wir auf diese Weise viele Jugendliche erreichen könnten. Sollten Sie absolut dagegen sein, dass bei Ihnen Werbung auf dem Schulhof erscheint, wenden Sie sich bitte per Mail an mich.
Ich möchte mich bereits im Voraus bei Ihnen für die Unterstützung bedanken und hoffe auf eine rege Teilnahme der Jugendlichen an dieser Veranstaltung. 

Mit freundlichen Grüßen

Lea Türmer

